
РАЧУНОВОДСТВЕНА КОМОРА СРБИЈЕ 

 

 

Информација о одржаном радном састанку у Министартсву финансија, са министром г. 

Синишом Малим и сарадницима 

 

После састанка 11.01.2019.г.  у Министарству финансија са шефом кабинета и осталим 

сарадницима, који је одржан са представницима Рачуноводствене коморе Србије, поново дана 

27.02.2019.г. уз захвалност министру на позиву, одржан је дуги састанак са представницима 

министарства финансија. 

На састанку су, испред Министарства финансија присуствовали министар  г. Синиша Мали са 

сарадницима, док је испред Рачуноводствене коморе Србије, присуствовала председница 

удружења Рачуноводствене коморе Србије, мр Снежана Митровић. 

На основу поднете Иницијативе за измену прописа, коју је Рачуноводствена комора Србије 

поднела надлежном министарству и ресорном министру, г. Синиши Малом, са молбом да се 

узму у разматрање и да се приступи измени одређених прописа, што представља услов за 

унапређење пословног амбијента и подизање нивоа рачуноводствене професије у Србији, на 

састанку су анализирани сви појединачни предлози и конкретизована нека питања од значаја за 

уређеност рачуноводствене професије у Србији.  Неки предлози у поднетој Иницијативи 

Рачуноводствене коморе су подржани док други нису, уз образложења која су предочена на 

састанку. 

Подсећамо рачуновође који су учествовали на Панелу 18.09.2018.г. када смо дефинсиали и 

усвојили предлоге за измену прописа и доставили Министарству финансија, да ћемо наставити 

као до сада, аргументовано обраулагати, зашто  је важно за добар пословни амбијент у Србији, 

да се приступи измени наведених прописа. 

Такође у комори смо оправдано забринути, везано за допринос појединаца у  саставу комисије, 

која учествује у измени постојећег Закона о рачуноводству, као и како  представници 

Министарства финансија, који су учествовали у ранијим радним групама код доношења Закона 

о рачуноводству, који су увелико допринели урушавању рачуноводствене професије у Србији, 

могу сада, без одговорности за претходне пропусте у закону и последице које је произвео на 

квалитет финансијских извештаја и положај рачуноводствене професије у Србији, учествовати 

опет код израде новог Нацрта Закона о изменама закона о рачуноводству и колики и какав ће 



њихов допринос поново бити, односно да ли ће бити у интересу подизања нивоа 

рачуноводствене професије. 

После предаје финансијских извештаја за предузетнике, после 15.03.2019.г.Рачуноводствена 

комора Србије ће поново организовати Панел, о чему ће бити објављена посебна информација 

и позив члановима. На Панел  ћемо позвати министра г. Синишу Малог са сарадницима, 

директора АПРа и директорку Пореске управе Србије, где ћемо анализирати положај 

рачуноводствене професије у Србији и колико је важна улога рачуновођа у реформама као и на 

које проблеме наилазе и анализирати, како прописима и заједничким одлукама у сарадњи,  

можемо унапредити услове за рад у којима раде рачуновође. 

 Такође на предстојећем Панелу,  дефинсићемо нове предлоге, за унапређење прописа и 

пословног амбијента за рад рачуновођа, пореских обвезника и државе Србије, у скалду са 

дефинсаним циљевима у Статуту Рачуноводствене коморе Србије. 

Позивамо и остале рачуновође да нам се придруже, да заједничким активностима, радимо на 

остварењу циљева дефинсаних у Стауту а они  јесу су у општем интересу а тиме у  интересу свих 

рачуновођа у Србији. 

Служба за информисање Рачуноводствене коморе Србије 

Београд, 28.02.2019.г. 


